
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
HVG – 2023.01.17. 
Petőfi profi kommunikációs szakember volt, és tudta, hogy kell ellopni a show-t 
Sorozatunk utolsó megszólalójaként Fónagy Zoltán történész, az ELTE docense nem a 
költészetére, hanem arra a közegre fókuszál, amelyben Petőfi korabeli sztárrá válhatott. hvg.hu: 
Mikor először került szóba a beszélgetésünk témája, Petőfi Sándor korabeli szupersztársága, 
elöljáróban annyit mondott, hogy Petőfi jókor volt jó helyen. 
https://hvg.hu/kultura/20230117_Petofi_a_popsztar_szabadsagharc_Fonagy_Zoltan_reformko
r_marcius_15_Landerer_nyomda 
 
RTL Klub Fókusz - 2023.01.17. 
Vérfertőző kapcsolat, génhiba – súlyos titok derült ki Elvis Presley családjáról 
Az ELTE Genetikai Tanszékén járunk, Varga Máté genetikai docens azt mondja, elképzelhető, 
hogy mindnyájukban megvolt a genetikai hajlam, hogy bizonyos betegségek kialakuljanak. Elvis 
egy hajszálának utólagos vizsgálata kiderült, hogy hordozta hibás gént az úgynevezett Alfa-egy 
antitripszint. 
https://rtl.hu/fokusz/2023/01/17/elvis-presley-lisa-marie-presley-halal-genmutacio-drog 
 
Népszava – 2023.01.18. 
Külföldön ki lenne Petőfi? 
Északon, Dániában is akad „Petőfi-alak”, bár Csúr Gábor, az ELTE skandináv tanszékének 
tanársegéde szerint Hans Christian Andersen emlékezete egyrészt eltér a magyar költőétől, 
másrészt az epika nemzetközi szempontból jobb helyzetben van, mint a líra. 
https://nepszava.hu/3182220_kulfoldon-ki-lenne-petofi-utanajartunk-hogy-mas-nemzetek-
mikent-orzik-irodalmi-nagyjaik-emleket 
 
InfoRádió – 2023.01.18. 
Mészáros Andor: jobb a V4-térségnek, ha Andrej Babis lesz a cseh államfő 
V4-szempontból az lenne a jobb, ha nem Petr Pavel, hanem Andrej Babis lenne a következő cseh 
köztársasági elnök - vélekedett az InfoRádió Aréna című műsorában Mészáros Andor, az ELTE 
BTK Történeti Intézetének docense, aki elmagyarázta azt is, Andrej Babis indulásával pártja 
milyen kockázatot vállalt. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/01/18/meszaros-andor-jobb-a-v4-tersegnek-ha-andrej-babis-
lesz-a-cseh-allamfo 
 
Jelen.media – 2023.01.18. 
Bérrendezést követelnek az ELTE-s egyetemi dolgozók 
Nemcsak a közoktatatás van krízisben az alacsony pedagógusbérek miatt, hanem a felsőoktatás is. 
Az ELTE 650 dolgozója követel bérrendezést a fenntartó államtól. Az intézmény dolgozói 
kétségbeesett felhívással próbálják az alacsony bérekre ráirányítani a figyelmet. A rendkívül 
alacsony fizetések nem biztosítják az oktatók és az adminisztratív munkakörben dolgozók 
megélhetését, nem teremtik meg a tudományos kutatás, illetve a színvonalas oktatási és az azt 
támogató tevékenységek minimálisan szükséges előfeltételét sem. 
https://jelen.media/kozelet/berrendezest-kovetelnek-az-elte-s-egyetemi-dolgozok/ 
Megjelent még: Eduline – Telex - Klubrádió - 24.hu - Szabad Európa - Mfor.hu - Napi.hu - Nyugati Fény – 
Qubit - 444.hu - Hírklikk.hu - Mérce.hu - Szeretlek Magyarország – HVG - Frisshírek.hu - Propeller.hu - 
Budapestkörnyéke.hu - Portfolio.hu – InfoRádió – ATV – Blikk – Spirit FM – RTL Klub – 
Pénzcentrum.hu – Hrportal.hu - Index.hu – Nyugat.hu – Szeged.hu – Karc FM 
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Origo.hu - 2023.01.18. 
Rejtélyes szellem jelent meg a Föld mellett 
Az ELKH-ELTE Asztropolarimetria Kutatócsoport képalkotó polarimetriával mérve vizsgálja a 
bolygóközi por által szórt napfény polarizációs mintázatait a Föld–Hold rendszer L4 és L5 
Lagrange-pontjában. A kutatócsoport e módszerrel bizonyította a korábban sok csillagász által 
kétségbe vont Kordylewski-porhold létezését a Föld–Hold rendszer L4 Lagrange-pontjában. A 
kutatás eredményéről szóló tanulmányukat a Monthly Notices of the Royal Astronomical Society 
szaklapban közölték. 
https://www.origo.hu/tudomany/20230118-szellemhold-bukkant-fel-a-fold-mellett-magyar-
kutatok-talaltak-meg.html 
Megjelent még: Demedia.hu – Zetapress.hu – HVG 
 
Greenfo.hu - 2023.01.18.  
Idén is lehet jelentkezni az ELTE Humánökológia mesterképzésére! 
2023. február 15-ig a Felvi.hu-n lehet jelentkezni felsőoktatási képzésekre, melyek között az 
ELTE Humánökológia MA képzés is helyet foglal. Olyan mértékben alakítjuk át bolygónkat, 
hogy azzal már nemcsak rengeteg más élőlény létét fenyegetjük, hanem a saját életünk minőségét 
is. A humánökológia tudománya egyrészt igyekszik minél inkább föltárni ezt az ökológiai 
válságot, másrészt megoldási javaslatokat is megfogalmaz. 
https://greenfo.hu/hir/iden-is-lehet-jelentkezni-az-elte-humanokologia-mesterkepzesere/ 
 
Mandiner – 2023.01.18. 
Hol van a tél? 
A Magyar Tudományos Akadémia (MTA) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
Elméleti Fizikai Kutatócsoportja, valamint az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat (ELKH) 
Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontjának munkatársai – még a tél kezdete előtt – 
nemzetközi viszonylatban is új szimulációs módszerekkel vizsgálták a klímaváltozás hatását a 
sarki légköri folyamatokra. Az eredményük szerint a szokatlanul enyhe és csendes téli időszakokat 
hirtelen egyre durvább és egyre délebbre hatoló hidegbetörések válthatják fel. 
https://mandiner.hu/cikk/20230118_hol_van_a_tel 
 
Győrplusz.hu - 2023.01.18.  
Hiánypótló médiaszeminárium középiskolai tanároknak 
A digitális világ által létrehozott új kérdésekről, problémákról, és ezek osztálytermi 
feldolgozásáról tartanak módszertani szemináriumot középiskolai tanároknak az ELTE 
Bölcsészettudományi Kar oktatói. A január 28-i foglalkozáson többek között olyan témák 
kerülnek terítékre, mint az álhírek, vagy mint a szelfikultúra. A pedagógusok jelentkezését január 
26-ig várják. A vidéki résztvevőknek megtérítik utazási költségeiket. 
https://www.gyorplusz.hu/belfold/hianypotlo-mediaszeminarium-kozepiskolai-tanaroknak/ 
 
Hír TV – 2023.01.18. 
Davosba utazik Greta Thunberg 
A probléma létezik, valóban az emberi tevékenység bizonyítottan olyan módon teszi tönkre a 
Föld légkörét, az atmoszféra összetételét, ami a globális átlaghőmérséklet emelkedéséhez vezet, és 
destabilizálja a több mint tízezer éve stabilnak mondható viszonyokat a klímában, ez pedig az 
egész emberi társadalomra hatással van. Azonban nagy kérdés az, hogy azok a fajta álcselekvések 
és politikai lózungok, ideológia küzdelmek, amelyeket a nyugati, főleg baloldali vagy magukat 
zöldnek mondó kommunista és marxista erőközpontok elénk tárnak, ezek vajon megoldják-e a 
problémát – mondta az adásban Ferencz Orsolya űrkutató, az ELTE Geofizikai Tanszék 
tudományos főmunkatársa. 
https://hirtv.hu/napi_aktualis/davosba-utazik-greta-thunberg-2562064 
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Kossuth Rádió – 2023.01.18. 
Egy római kori teleüléskomplexum feltárásának története 
Egy polgárvárosrészből, egy légiótáborból és a körülötte kiépülő katonavárosból áll Brigetio. 
Komárom területén az 1990-es évek óta zajlik modern régészeti feltárás, azonban a korábbi 
időkben nem bántak kesztyűs kézzel a területtel. Hogy ehhez képest mit jelent a modern régészeti 
feltárás és hogyan tudnak roncsolás nélkül dolgozni a szakemberek, arról Bartus Dávid, az ELTE 
Bölcsészettudományi Kar dékánja, az Ókori Régészeti Tanszék vezetője beszélt (a felvételen 
09:35:12-től). 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-01-18_09-05-05&enddate=2023-01-
18_11-10-00&ch=mr1 
 
Népszava – 2023.01.19. 
Fél lépésnyire a világsikertől 
Jászapáti Petra és edzője, Knoch Viktor szerint is a jó hatással van a versenyzőkre az a 
megváltozott közeg, amelyben június óta dolgoznak. A 24 éves sportoló nemcsak a jégen sikeres, 
reményei szerint tavasszal lediplomázik az Eötvös Loránd Tudományegyetem germanisztika 
szakán. 
https://nepszava.hu/3182338_fel-lepesnyire-a-vilagsikertol 
 
Eduline - 2023.01.19. 
Idén is nekifutnak az egyetemek a Z-szak elindításának 
A jelentkezését idén is hét képzőhely várja szerte az országban. Jelentkezni idén már emeltszintű 
érettségi nélkül is lehet - posztolt a képzésről Hankó Balázs, felsőoktatásért és innovációért 
felelős államtitkár, hozzátéve, 2023-ban az ELTE budapesti és szombathelyi kara, Debrecen, 
Eger, Nyíregyháza, Pécs és Szeged egyetemei is meghirdetik a képzést. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20230119_zszak_2023ban_pedagoguskepzes 
Megjelent még: Napi.hu – szon.hu 
 
Vaol.hu – 2023.01.19. 
Módszertani segítséget adtak a hallgatóknak 
Hallgatói igény volt rá, ezért az őszi félévben a tanítás módszertanával foglalkozó, sokrétű 
ismereteket nyújtó szakmai napot rendeztek a magyar tanszékeken. Délelőtt előadások, délután 
pedig a gyakorlati ismereteket középpontba helyező műhelyek várták az egyetemistákat, két-két 
szekcióban – számolt be közösségi oldalán az ELTE Savaria Egyetemi Központ. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/01/modszertani-segitseget-adtak-a-hallgatoknak 
 
Híradó.hu – 2023.01.20. 
Hankó Balázs: akkor vagyunk sikeresek, ha a természettudományokban is sikeresek 
vagyunk 
A Kulturális és Innovációs Minisztérium innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkára erről 
pénteken, az új természettudomány-környezettan önálló tanárszak (Z-szak) nyílt napján, a 
budapesti Magyar Természettudományi Múzeumban. Weiszburg Tamás, Országos Tudományos 
Diákköri Tanács elnöke, a szak egyik koordinátora a rendezvényen elmondta, az új, ötéves képzés 
az ország hat egyetemének hét képzőhelyén indul: az Eötvös Loránd Tudományegyetemen 
(Budapesten és Szombathelyen), a Debreceni Egyetemen, az egri Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetemen, a Nyíregyházi Egyetemen, a Pécsi Tudományegyetemen és a Szegedi 
Tudományegyetemen. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2023/01/20/hanko-balazs-akkor-vagyunk-sikeresek-ha-a-
termeszettudomanyokban-is-sikeresek-vagyunk 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Magyar Hírlap - hirek.sk 
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Karpatinfo.net - 2023.01.20. 
A magyar kultúra napja: ünnepségsorozat Beregszászon  
Élj a világnak bármely pontján, diaszpórában, szórványban, tömbben, reggel, amikor felébredsz 
és a kávédat kortyolgatod, gondolj arra, hogy egy olyan nemzetnek vagy a része, amelyik 
szabadságharcaival, tudósainak kiváló teljesítményével, népének szorgos munkájával rég 
bebizonyította már, hogy helye van a nap alatt, hangsúlyozta Pomozi Péter, a Magyarságkutató 
Intézet Magyar Nyelvtörténeti Kutatóközpont igazgatója, az ELTE BTK docense. 
https://www.karpatinfo.net/2023/1/20/magyar-kultura-napja-unnepsegsorozat-beregszaszon-
velunk-egyutt-kerek-vilag-200068906 
 
Népszava - 2023.01.20. 
Navracsics Tibor szerint sokasodnak az érvek, hogy az ELTE, a BME, a 
Képzőművészeti Egyetem és a Zeneakadémia is modellt váltson 
Bár az Orbán-kormány sietve jelezte, hajlandó a változtatásra, Navracsics Tibor szerint 
„sokasodnak az érvek” az ELTE, a BME, a Képzőművészeti Egyetem vagy a Zeneakadémia 
átalakulása mellett, és bár „nem biztos, hogy mindegyiknek lenne értelme”,  neki van tudomása 
arról, hogy „fontolgatják” az alapítványi átalakulást, hiszen sokkal több forrást kaptak az utóbbi 
időben, mint a magyar felsőoktatás 1990 óta bármikor. 
https://nepszava.hu/3182546_navracsics-tibor-modellvaltas-egyetem-elte-bme-kepzomuveszeti-
egyetem-zeneakademia-erasmus-program-magyarorszag 
Megjelent még: 444.hu – Klubrádió - Hírklikk.hu – HVG – Márkamonitor.hu – Nyugati Fény – Index – 
Pesti Srácok – Portfolio.hu – Borsod24.hu -  
 
G7.hu - 2023.01.21. 
Nem sok jóra számíthatnak az oroszok az iráni szankciós tapasztalatok alapján 
A nukleáris fegyverek fejlesztésében nem sikerült érdemi eredményt elérni, alig néhány lépésre 
vannak egy működő atomfegyver kifejlesztésétől. Más téren azonban látványos a siker: hiába a 
világ egyik legnagyobb kőolajvagyonával rendelkezik Irán, a saját belső keresletének kielégítésén 
túl csak nagyon korlátozott mértékben tud exportálni – emelte ki Dudlák Tamás, az ELTE 
Orientalisztikai Intézetének tudományos munkatársa a G7 Podcast eheti adásában. 
https://g7.hu/podcast/20230121/nem-sok-jora-szamithatnak-az-oroszok-az-irani-szankcios-
tapasztalatok-alapjan/ 
 
Eduline - 2023.01.22. 
„Miért kellene hatodikban felismerni a páros rímet?”  
„Olyan feladatok megoldásáért lehet sok pontot kapni a középiskolai felvételin, amelyek szinte 
semmit nem árulnak el a gyerekek alapképességeiről, kompetenciáiról, arról, hogy képesek 
lesznek-e mondjuk egy hatosztályos gimnáziumban tanulni” – mondta a hatodikosok idei felvételi 
tesztjéről Schiller Mariann, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolájának angol-magyar szakos 
tanára. Idén összesen 9100 hatodikos jelentkezett a központi középiskolai felvételire. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20230122_kozepiskolai_felveteli_magyar_feladatsor_szaktanari_v
elemeny 
 
Magyar Hírlap - 2023.01.22. 
Éles a verseny a legjobb középiskolákért 
A legjobb középiskolák a HVG friss, 2023-as rangsora szerint a fővárosban vannak. Idén az 
ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium áll a lista élén, 
amelynek diákjai kimagasló teljesítményt értek el mind a kompetenciamérésen, mind az érettségin 
és a felvételin. 
https://www.magyarhirlap.hu/belfold/20230122-felveteli 
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Nlc.hu - 2023.01.22. 
Tudatos álmodás: hasznos lehet, ha tudjuk, mi az álom és mi a valóság 
A tudatos álmodás érdekes jelenség, amiről még rengeteg tanulnivalónk van, a kutatók előtt is 
komoly munka áll még. Simor Péterrel, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karán működő 
alváslabor vezetőjével beszélgettünk. 
https://nlc.hu/csalad/20230122/alom-tudatos-almodas-alvas-kutatas/ 
 
24.hu - 2023.01.22. 
Senki nem énekel úgy himnuszt, mint a magyarok – 200 éves Kölcsey népimája 
Immár két évszázada ezzel kéri az Istent a magyar, hogy végre hozzon reá víg esztendőt. Dr. 
Szilágyi Márton irodalomtörténész, az ELTE 18–19. századi Magyar Irodalomtörténeti 
Tanszékének vezetője segített eligazodni a Himnusz szövevényes keletkezéstörténetében, de arról 
is mesélt, miként betonozódott be a költemény a köztudatba, a kisdiákok memóriájába, a 
szilveszteri hagyományokba, és miért viszonyulnak máshogy a magyarok a himnuszukhoz, mint 
más nemzetek a sajátjukhoz. 
https://24.hu/kultura/2023/01/22/a-magyar-kultura-napja-himnusz-kolcsey-ferenc-erkel-
ferenc/ 
Megjelent még: Szeretlek Magyarország  
 
Délmagyar.hu - 2023.01.22. 
Se pénz, se posztó 
A Korok, kultúrák, lelőhelyek elnevezésű régészeti sorozat előadásán Mordovin Maxim, az ELTE 
Régészeti Tanszékének egyetemi docense a középkori textilgyártás munkafázisait és 
minőségbiztosítását mutatta be. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/01/se-penz-se-poszto 
 
Demokrata.hu – 2023.01.22. 
Az uszoda hercegnője 
„Ezért is kezdtem meg a tanulmányaimat az ELTE jogi karán, hogy építsem a jövőmet, ne az 
legyen, mint sok élsportoló esetében, hogy a visszavonulás után akár érettségi és diploma nélkül 
azt sem tudják, merre tovább; én ezt nem szeretném átélni. Eddigi életemben magántanulóként 
semmilyen iskolai közegben nem volt részem, most heti egy-két alkalommal, de belekerültem az 
egyetemi életbe, és nagyon megtetszett.” – mondta el az interjúban Pap Bianka paraúszó, 
háromszoros világ-, hatszoros Európa-bajnok. 
https://demokrata.hu/sport/az-uszoda-hercegnoje-631292/ 
 
Eduline - 2023.01.23.  
Évente több tízezer külföldi hallgató érkezik a magyar egyetemekre, és ezzel mindenki 
jól jár  
Abdullah 2021 szeptemberében érkezett Pakisztánból Budapestre, hogy az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem nemzetközi kapcsolatok szakján tanuljon. Régóta tudta, hogy nem 
Pakisztánban, hanem egy annál nemzetközibb, lehetőleg európai intézményben szeretne tanulni, a 
képzése ugyanis - már nevében is - a nemzetközi kapcsolatokról szól. 
https://eduline.hu/campus_life/20230123_diakok_es_tanarok_tapasztalatai_multikulturalis_koz
eg_egyetemen 
 
Nyugat.hu - 2023.01.23. 
Megújult tartalommal indul újra a Műszaki Menedzser és a Technika és tervezés 
tanárszak Szombathelyen 
Technika és tervezés tanárszak néven indult 2022-től Szombathelyen a klasszikus „technikatanár” 
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szak . Szombathelyen 1983-ban indult a technika szakos általános iskolai tanárképzés. A közel 
negyven év alatt kétezer hallgató végezte el a tanárszakot és töltenek be különböző 
munkahelyeket Magyarországon vagy akár hazánkon kívül. 
https://www.nyugat.hu/cikk/megujult_tartalommal_mukodo_kepzesek_az_elte 
 
Telex.hu - 2023.01.23. 
Az állatok és a gombák jobban hasonlítanak egymásra, mint gondolná 
Mindebből az derült ki, hogy a gombák és az állatok közös őse után már egészen korán 
elkezdődött a két csoport irányába történő fokozatos szétválás” – mondta Szöllősi Gergely, az 
ELKH Ökológiai Kutatóközpont (ÖK) Evolúciótudományi Intézet és az MTA-ELTE Lendület 
Evolúciós Genomikai Kutatócsoport kutatója, akinek csoportjában a cikk első szerzője, Eduard 
Ocaña-Pallarès dolgozott. 
https://telex.hu/tudomany/2023/01/23/gomba-allat-biologia-kutatas-elkh 
Megjelent még: Origo - vasarnap.hu – Telex – InfoRádió – Medicalonline.hu  
 
Frisss.hu - 2023.01.23. 
Tanár, alkotó, művészetszervező - Kitüntették Szántó Istvánt 
A magyar kultúra napja alkalmából rendezett ünnepi díjátadó gálán a Kiemelkedő Kulturális 
Munkáért-díj II. fokozatát kapta Szántó István festőművész. Az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ Vizuális Művészeti Tanszék adjunktusa alkotói tevékenysége mellett aktív 
művészetszervezői munkát is folytat. 
https://www.frisss.hu/aktualis/tanar-alkoto-muveszetszervezo---kituntettek-szanto-istvant 
 
Magyar Nemzet – 2023.01.23. 
Navracsics Tibor 14 szervezettel kötött stratégiai partnerségi megállapodást 
Tizennégy szervezettel, köztük felsőoktatási intézményekkel kötött stratégiai partnerségi 
megállapodást Navracsics Tibor hétfőn Budapesten. A területfejlesztési miniszter kiemelte az 
egyetemeket, amelyek szerinte nemcsak Magyarország, de Európa jövőjének meghatározói is. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/01/navracsics-tibor-14-szervezettel-kotott-strategiai-
partnersegi-megallapodast 
Megjelent még: MTI – Pesti Srácok – Magyar Hírlap – InfoRádió – Tenyek.hu – Index – Hirbalaton.hu – 
Gondola.hu – Ma.hu – Hirklikk.hu – Propeller.hu – Vasarnap.hu – Heol.hu  
 
Origo - 2023.01.23.  
A kutyák meg tudják mutatni nekünk, amit akarnak, a malacok nem 
Ez a viselkedés komoly tudományos figyelmet kapott az elmúlt években, és a kutatók számos fajt 
megvizsgáltak, hogy kiderítsék, vajon képesek-e megmutatni az embernek, amit szeretnének. „A 
háziasított állatok különösen hajlamosak lehetnek arra, hogy ilyen formában kommunikáljanak az 
emberrel" - magyarázza Paula Pérez Fraga, az ELTE Etológia Tanszék Neuroetológiai 
Kutatócsoportjának doktorandusza, a cikk főszerzője. 
https://www.origo.hu/tudomany/20230123-a-kutyak-meg-tudjak-mutatni-nekunk-amit-akarnak-
a-malacok-nem.html 
Megjelent még: Qubit – MTI – Webradio.hu – Híradó.hu – Nyugat.hu – Budaorsiinfo.hu – Alon.hu - vg.hu - 
medicalonline.hu – Híradó.hu – Magyar Hírlap – bestfmbudapest.hu - forestpress.hu – nuus.hu - 
tesztalelkemindennek.hu - magyarmezogazdasag.hu 
 
Baon.hu – 2023.01.23. 
A Homokhátság vízhiányának enyhítéséről tanácskoztak Jászszentlászlón 
a WWF Magyarország, nemzetközi természetvédelmi alapítvány saját és az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemről felkért szakértői a felszín alatti vízmozgások felmérése után összeállítottak 
egy olyan vízmegtartási tudományos szakanyagot, ami alapján a helyi gazdálkodók munkája 
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eredményesebb lehet. 
https://www.baon.hu/helyi-gazdasag/2023/01/a-homokhatsag-vizhianyanak-enyhiteserol-
tanacskoztak-jaszszentlaszlon 
 
M5 – 2023.01.23. 
Digitális kamerák, Lidar, GPS 
Hajder Levente, az ELTE Informatikai Kar tudományos főmunkatársa és Kovács Bandó tanszéki 
mérnök mesélt az autonóm- rendszerinformatikus mesterszak hallgatóinak oktatását és a 
tudományos kutatást segítő távvezérelhető go-kartról a Novum adásában (08:42-től) 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2023-01-23-i-adas/ 
 
Blikk - 2023.01.23. 
Szörnyű félreértés a központi felvételin: háromismeretlenes egyenletet kellett 
megoldaniuk az iskolásoknak 
Melyek az eredeti számok? – szólt a feladat. Csapodi Csaba, az ELTE egyik oktatója felhívta a 
figyelmet, hogy a problémát egyetlen szó okozta: „A félreértelmezett verzióban, az » ugyanaz« 
arra vonatkozott, hogy a három szám összege ezen változtatások után is 103 lesz” – magyarázta 
az oktató, aki azt is elmondta, hogyan lehetett volna úgy értelmezni, ahogy azt a feladatsor 
összeállítói gondolták. 
https://www.blikk.hu/aktualis/belfold/oktatasi-hivatal-kozponti-felveteli-matematika-feladatsor-
haromismeretlenes-egyenlet/2h1pkl0 
Megjelent még: RTL Klub – Index 
 
Portfolio.hu - 2023.01.24. 
Fókuszban az ingatlanok - Teljes átalakulás előtt a piac!? 
Nemcsak a generációs különbségek, de számos globális kérdés - a post-Covid, a home office, a 
háború és az infláció - is befolyásolja a munkavállalók viselkedését. Hogy ennek kapcsán mire kell 
különösen figyelni, arról Dúll Andrea DSc PhD habil, intézetigazgató egyetemi tanár, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Karának általános dékánhelyettese tart 
előadást. 
https://www.portfolio.hu/ingatlan/20230124/fokuszban-az-ingatlanok-teljes-atalakulas-elott-a-
piac-592386 
 
Frisss.hu - 2023.01.24. 
Hatalmas felújítás a szombathelyi Bolyaiban - Nemcsak a gyerekekre, a 
pedagógushallgatókra is gondoltak 
Egy nyertes pályázat révén 500 millió forintot költhet el a közeljövőben a szombathelyi ELTE 
Bolyai-iskola. Megújulnak a tantermek, az aula és a tornaterem, új bútorokat, digitális táblákat és 
laptopokat vesznek, az udvaron pedig új játszótér épül. A szombathelyi intézményben tartotta 
projektindító rendezvényét az Eötvös Loránd Tudományegyetem, amelynek hat gyakorlóiskolája 
- köztük a szombathelyi Bolyai - hajthat végre fejlesztéseket három EFOP-pályázat révén, 
összesen 2,8 milliárd forintból. 
https://www.frisss.hu/aktualis/hatalmas-felujitas-a-szombathelyi-bolyaiban---nemcsak-a-
gyerekekre-a-pedagogushallgatokra-is-gondoltak 
Megjelent még: Nyugat.hu – Vaol.hu – MTI – Webradio.hu - ugytudjuk.hu – Varosikurir.hu – Hirklikk.hu 
– Profitline.hu  
Vaol.hu - 2023.01.24. 
 
Egy liter tökmagolajhoz három kiló tökmag? - A negyedik értéktár-vetélkedő vasi 
diákoknak  
Általában egy liter tökmagolaj készítéséhez három kilogramm tökmag szükségeltetik. Ez az állítás. 
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Igen vagy nem? - hangzott el a feladat dr. Kukor Ferenc játékmestertől, az ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium igazgatóhelyettesétől a középiskolások szóbeli 
fordulóján kedden. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/01/egy-liter-tokmagolajhoz-harom-kilo-tokmag-a-
negyedik-ertektar-vetelkedo-vasi-diakoknak-fotok 
 
Vaol.hu – 2023.01.24. 
Rekordszámú érdeklődő az ELTE SEK második nyílt napján 
Soha nem látott érdeklődés kísérte az ELTE SEK második nyílt napját kedden. A jelentkezés 
feltételeiről tájékozódhattak a diákok. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/01/rekordszamu-erdeklodo-az-elte-sek-masodik-nyilt-
napjan 
 
Mandiner - 2023.01.24. 
Bukhat vagy marad Erdoğan? – előrehozott választás jön Törökországban 
Erdoğan akkor megnyerte az elnökválasztást, de pártja, az Igazság és Fejlődés (AKP) számottevő 
veszteségeket volt kénytelen elkönyvelni a 2015-ös eredményéhez képest. Megosztott a török 
ellenzék A májusi választás lehetőségének játékba hozatalával Erdoğan minden bizonnyal az 
ellenzék felkészületlenségére apellál – mondja lapunknak Dudlák Tamás Törökország-szakértő, az 
ELTE Orientalisztikai Intézetének kutatója. 
https://mandiner.hu/cikk/20230124_erdogan_torokorszag_elorehozott_valasztas_haboru 
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